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６月定例区議会が終了しました。 
品田は、6月5日の本会議一般質問に立ちました。 
前号に引き続き主な質問３項目を紹介します。 
毎回皆さんに政策立案の一部をお知らせしています。 

 

◇本会議一般質問をご紹介します（一部）◇ 

 

 

 

 

巻石通りの無電柱化の早期実現を今回も要望しました。無電柱化の目的は、①防災機能の強化 ②安 

全快適な歩行空間の確保 ③景観の創出 です。今回新たに「こんにゃくえんま～西片交差点」（春日・ 

後楽園駅前地区再開発 北側）「西片交差点～東大農学部前・本郷弥生交差点」「東大農学部前交差点～ 

根津駅・根津エリア」まで、言問通りは、区役所から根津地域を結ぶ重要な幹線道路です。 

★新たにこの区間の無電柱化を提案します。また「文京区無電柱化計画」にご検討ください。 

＜答弁＞区民の声を反映してまいります。なお、本郷弥生交差点～根津一丁目交差点は都道のためご意見を都へ伝えます。 

区内の主要幹線の「無電柱化」を進めます！ 

無電柱化を！こんにゃくエンマ～（言問通り）～根津エリアまで 

シビックセンターの地下駐車場は、平日は利用状況にまだ余裕があります。そこでこの状況を鑑みて 

① 環境行政のさらなる促進のために 

② 今後の高齢化に伴う車いす移動の需要が拡大されることへの対応策として 

③ Ｈ27年に設置した「急速受電スタンド」の利用の拡大に 

④ 庁有車の維持管理費の縮減とエコカー導入を進めるために 

★シビックセンター地下駐車場に、①区民利用者と庁有車利用が可能な「環境に優しいエコカー 

のカーシェアリング」を導入すること、②区民がいつでも利用できる「リフト付き福祉カーシャア 

リング」も一緒に導入を提案します。 

＜答弁＞省エネや地球温暖化対策に一定資すると考えます。課題もあるので研究してまいります。 

シビックセンター地下駐車場の活用の提案！  

エコカーシェアリング、リフト付き福祉カーシェアリングも！ 

① 小石川税務署裏（旧東京都国税局小石川寮）・・・★区はこの土地取得に動き、特養ホームなどの施設整備に 

② 茗台中学校 西側区道・・・★誰も通らない行き止まりの区道なので、土地の用途を変更して育成室等に 

③ 音羽パークロード600・・・★高速道路の高架下を整備したのは24年前、今では少し荒廃 

しています。「子どもたちの遊べる場」に、「住民が憩える場」に、再整備すべき時期が来たと判 

断します。  ＜答弁＞それぞれのご提案について、検討してまいります。 

 

◆その他の内容◆（前号でお伝えしました）１．自転車駐輪場の使用料の見直しを 

２．保育園・育成室、病児保育などメニューの拡大 ３．Ｂ-ぐるの路線拡大、運行の改善を 4.巻石通りの無電柱化 

あれ？使っていない国の土地・区道もったいない！活用して！ 

区有地・国有地の有効利用や活用を提案！ 
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